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Після масованого удару РФ українські дипломати отримали доручення щодо скликання Радбезу ООН

Киев

У Києві 15 травня оголошено днем жалоби: 12 людей загинули, ще 44 постраждали
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Комплаєнс із російським слідом та ціною у 2,3 мільйона: хто
намагається очолити систему контролю в "Енергоатомі"
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Перезапуск чи зачистка: як реформа БЕБ перетворюється
на боротьбу за контроль
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Мародерство під прикриттям селищної ради: у
Коцюбинському чиновники "подарували" рейдерам шматок
приватної власності
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Велика кримінальна війна за «001k» – Тіньові королі,
«кидки» та розкол імперії
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Трамп: до останніх ударів перспективи миру в
Україні виглядали оптимістично

Президент США Дональд Трамп заявив, що обговорив війну в Україні з лідером тоталітарного Китаю
Сі Цзіньпіном. За його словами, перспективи врегулювання конфлікту «мали хороший вигляд», однак
ситуацію ускладнила нова масована атака.

Про це Трамп сказав журналістам на борту літака Air Force One, повідомив Білий дім.

Відповідаючи на запитання про те, чи порушувалася тема України під час переговорів із Сі
Цзіньпіном, американський президент підтвердив це.

«Так, ми це обговорювали. Це питання, яке ми хотіли б бачити розв’язаним. До
вчорашньої ночі все мало хороший вигляд, але тоді вони зазнали сильного удару. Це
все одно станеться, але це прикро», — заявив Трамп.

Він не уточнив, про який саме удар ідеться, однак, імовірно, мав на увазі масовану російську атаку в
ніч проти 14 травня. Тоді в Україні загинули 24 людини, серед них — троє дітей віком 12, 15 та 17
років.

Візит Трампа до тоталітарного Китаю тривав із 13 до 15 травня і став першим офіційним приїздом
американського президента до КНР за останні дев’ять років.

Під час переговорів сторони також обговорили ситуацію навколо Ірану. Трамп і Сі Цзіньпін
підтвердили спільну позицію щодо недопущення появи ядерної зброї в Ірані та домовилися
підтримувати вільне судноплавство й транспортування енергоресурсів через Ормузьку протоку.

Крім того, Трамп запросив китайського лідера відвідати Білий дім у вересні.

Підготувала: Ніна Петрович

ТЭГИ:

Дональд Трамп
Сі Цзіньпін
Китай

Общее количество просмотров: 13
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